长春一男子玩手机坠入南湖冰窟 急救人员4分钟赶到把他救出

温馨提醒:天气转暖冰面陆续开化,市民不要在冰上穿行、逗留

10日15时许,在长春南湖公园湖心岛区域湖面上,由于天气转暖已经有开化迹象,一名男子在湖面穿行时不慎落水,情况十分危急。事发后,长春急救中心一车组5名人员迅速到达现场,根据现场情况,他们联合南湖公园工作人员,展开一场与时间赛跑的生命救援。好在最终男子被成功地救上岸,经检查身体也无大碍。



用绳子拴上树枝,向男子扔过去



喊话让男子先把绳子缠在胳膊上,用树枝卡住



田九组林悠思之以北山地之上本

营救人员一起用力,很快将男子从冰水中拽了上来

一 千钧一发 男子只有头部露出水面 靠双手在冰面上苦苦支撑

急救人员到达现场后,看到这名男子整个身子几乎都处于水中,只有头部露了出来,此时男子双手紧紧把着附近还未融化的冰面,并大声喊着"救救我,救救我,我马上就要掉下去了!"面对这种危急情况,救援迫在眉睫。

长春急救中心一车组护士李新新说,他们是在10日15时01分接到的报警,15时05分就到达了现场,而当时男子仅靠着双手在落水处冰面上苦苦支撑

着,如果双手把持不住冰面,或者冰面再次融化,那么他随时可能掉进水里,后果不堪设想。

男子落水位置距离岸边有 10多米远,急救人员首先试探着 从冰面上往里走进行营救,但是 走出去四五米远,就听到冰面上 发出炸裂的脆响,此时冰面已不 牢固,这种营救方式已不可行。 李新新说,随后他们找来比较长 的树木扔了过去,让男子用手先 把着树,以确保男子先不会完全 掉进去。

有惊无险 = 男子被救上岸那一刻 现场响起热烈掌声

随后急救人员想到用绳子进行营救,但他们手中却没有绳子,李新新说,情急之下他们甚至想到把担架上的绳子剪下来使用,说时迟那时快,南湖公园的工作人员恰好拿来了营救的绳子,众人一起用绳子拴上树枝,向男子扔了过去。由于男子当时双手已经被冻至麻木,无法牢牢抓住绳子,他们就喊话让男子先把绳子缠在胳膊上,用树枝卡住。

万事俱备后,现场人员一起用力,只用了四五秒钟就将男子从冰水中拽了上来,男子上岸的那一刻,现场响起围观群众热烈的掌声。

李新新说,男子被救上岸后被冻得浑身发抖,他们赶紧扶着男子上了救护车,先用棉材质地的单子给男子盖在身上取暖。随后又对男子进行了身体检查,男子心跳、血氧比较正常,只是血压比较高,为确保男子安全,他们将男子送到附近的医院进行观察。到医院后,医生找来棉被给男子盖上,并立刻联离。

据了解,事发前男子正在冰面上穿行,其自述是边走边玩手机时不慎落水,从落水到被成功营救,在水里冻了有10多分钟。目前男子身体已无大碍。



落水男子获救瞬间

本报提醒 游客不要在冰上穿行、逗留 注意景区内的相关警示标志

随着冰面陆续开化,目前长春南湖公园也正采取一系列管理措施。据了解,目前南湖公园冰面薄厚情况不一,水下环境复杂,对此公园工作人员每天不间断地进行巡视,如果发现有人从湖面上穿行,立即进行提示。同时公园在湖边醒目位置设置了警示条幅20余幅,另外还设置了语音广播提醒。南湖公园在此也再次提醒广大市民游客,不要在冰上穿行、逗留,注意自身游园安全。

10日记者从长春净月潭景区也了解到,随着天气转暖,冰面也出现融化,不是特别安全,请大家一定不要在冰面行走、逗留,游客要注意景区内的相关提示标志。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 视频截图



获救男子

省直事业单位招聘47名工作人员 3月15日至17日报名

根据《事业单位人事管理条例》《吉林省人民政府办公厅转发关完善大人民政府办公厅转发完完美公明建立和进一步完员员知》(《关于积极促进高区的通知》(《关于积极促进的高校毕业生就业全省事业单位公开招聘工作的通知精神,保障厅会同吉林省药品社会员公开招聘工作人员47名。

吉林省人力资源和社会保障厅网站(http://hrss.jl.gov.cn)、吉林省人事考试中心网站(http://

www.jlzkb.com)、吉林 人才网(http://www.jlrc.com.cn)为本次公告 (含补充公告)的发布网 站。本公告中各招聘单 位的官方网站为此次公 开招聘的工作网站,有关 招聘事项及各种通知等 信息,均通过工作网站进 行发布,请考生注意查 询。

报名由各招聘单位 受理,采取传真或电子邮件等报名方式进行。报 名时间:2021年3月15日 上午9:00至17日下午16: 00。/城市晚报全媒体记 者刘佳雪报道

"长春老旧小区加装电梯"续

近日,省住建厅、长春市建委和长春市朝阳区相关负责人对省委老干部局住宅楼加装的电梯进行调研

持续跟进电梯后期维护工作

新闻回放:去年,长春市老旧小区安装电梯一事受到了市民极大的关注。长春市朝阳区省委老干部局宿舍、邮电小区以及新华小区的老旧居民楼加装的电梯都已经投入使用。



老旧小区加装电梯是 关系到百姓民生的一项重 大惠民工程,今年年初,长 春市人民政府办公厅印发 了《长春市人民政府办公 厅关于既有住宅加装电梯 的指导意见(试行)》,自 2021年2月1日起施行。 2021年,长春市每部电梯 的政府补贴是20万元,之 后会逐年递减,由于这种 惠民政策的普惠性,得到 了百姓的称赞。

近日,省住房和城乡 建设厅、长春市城乡建设 委员会和长春市朝阳区 相关负责人对已建成的 省委老干部局住宅楼加 装的电梯进行调研。省 住建厅相关负责人指出, 要认真贯彻落实电梯安 装工作实施方案,与住建 部门、电梯安装实施主 体、居民积极协调沟通, 确保电梯安装工作安全 有序进行。同时,相关部 门要持续关注,持续跟进 电梯的后期维护工作,保 证电梯安全稳定运行,随 时协调解决电梯运行过 程中可能出现的问题。 要继续在辖区内发掘基 础条件好、居民配合度高 的小区,将为老旧小区安 装电梯这件便民利民的 实事在全长春市乃至全 省大力推广

"各部门领导都对我

们的电梯十分重视,特意来看看,说我们的电梯建得好,我们居民也这样认为,政府用补贴减轻我们的压力,让我们这些老人有机会经常到外面走一走,我们真的很欣慰!"10日中午,省委老干部局宿舍一居民在接受记者采访时表示。

另外,净月开发区管委会在3月1日印发《长春净月高新技术产业开发区既有住宅加装电梯工作实施方案(试行)》。文件刚刚出台就受到了居民的积极响应。辖区内几个街道办事处的多个社区,都收到了居民反馈,表达强烈的加装需求。

净月一小区的业主代表来到了省委老干部局宿舍旧楼加装电梯的现场进行了实地考察,并认真拍照录视频,"这个居民楼加装的电梯实在是太好了,我们小区也需要这样的电梯,那样居民出行可就方便多了!"一业主代表说。

随后,该小区的业主 代表又来到了电梯公司 进行考察调研,就具体项 目的实施细节进行深入 探讨,同时对加装电梯的 细节进行敲定,等待下一 步方案的具体落实。

/城市晚报全媒体记 者 陆续 报道